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Ο Ολυμπιακός παίζοντας ωραίο ποδόσφαιρο στη μεγαλύτερη διάρκεια του αγώνα με τον ΟΦΗ

νίκησε με 2-0 χάρη σε γκολ του Ροντρίγκες (19’) και αυτογκόλ του Ντουρμισάι (89’). Δοκάρι ο Σισέ στο 85’. 

«Έπνιξε» τον ΟΦΗ ο Ολυμπιακός

Έ
να γκολ του Γκάρι Ροντρίγκες στο 19ο 
λεπτό άνοιξε το δρόμο προς τη 19η 
νίκη (2-0 τον ΟΦΗ) του Ολυμπιακού 
στο εφετινό πρωτάθλημα επί συνόλου 

24 αγώνων (έχει και πέντε ισοπαλίες), επιτρέ-
ποντας στην πειραϊκή ομάδα να αυξήσει σε 13 
τους βαθμούς της διαφοράς της από τον δεύτερο 
ΠΑΟΚ, ενόψει των πλέι οφ.
Οι «ερυθρόλευκοι» άσκησαν ασφυκτική πίεση 
στους (ελλιπείς) Κρήτες την πρώτη μισή ώρα του 
αγώνα, διάστημα στο οποίο έπαιξαν τον ΟΦΗ 
στο μισό γήπεδο και είχαν 10 τελικές (οι 8 στην 
εστία), έναντι καμίας των φιλοξενούμενων.
Με τρομερό πρέσιγκ στην πρώτη μπάλα οι παί-
κτες του Μαρτίνς έκαναν δύσκολη τη ζωή των 
αντιπάλων τους και δημιουργούσαν επικίνδυνες 
καταστάσεις στην περιοχή του Επασί, που έκα-
νε... υπερωρίες. Στο 5ο λεπτό και στη σέντρα του 
Λαλά στο δεύτερο δοκάρι, ο Μασούρας νικήθη-
κε από τον τερματοφύλακα του ΟΦΗ.
Το ίδιο συνέβη στο 10΄ σε σουτ του Καρβάλιο, 

στο 11΄ ακυρώθηκε γκολ του Ελ Αραμπί για χέρι 
του σκόρερ, στο 16΄ ο Επασί έδιωξε σε κόρνερ 
σουτ του Μασούρα, στο 17΄ ο Εμβιλά δεν πρό-
λαβε να σουτάρει από κοντά και στο 19΄το σκορ 
άνοιξε ο Γκάρι Ροντρίγκες με συρτό σουτ, κι 
αφού η μπάλα κόντραρε και στον Γιαννούλη.
Στο 25΄ ο Καρβάλιο είδε το κοντινό σουτ που 
επιχείρησε να καταλήγει κόρνερ, στο 27΄ ο Βού-
ρος παραλίγο να σημειώσει το... αυτογκόλ της 
αγωνιστικής (κόρνερ) και στο 42΄ ο Ελ Αραμπί 
αστόχησε από πλεονεκτική θέση.
Ο Νιόπλιας προσπάθησε να παρέμβει στον αγώ-
να με κάποιες αλλαγές αλλά το μοτίβο δεν άλλα-
ξε, με τον Ολυμπιακό μόνιμα στην επίθεση και 
την ομάδα του Έλληνα τεχνικού σε διαρκή φάση 
άμυνας, αλλά να έχει και μια αξιόλογη τελική σε 
σουτ του Ντουρμισάι, στο 57΄.
Στο 59΄ ο Επασί «έβγαλε» το τετ α τετ με τον Ρο-
ντρίγκες, ενώ στο 66΄ ακυρώθηκε δεύτερο γκολ 
του Ελ Αραμπί, πάλι με τη χρήση VAR, για χέρι 
του Μασούρα στην πάσα προς τον Μαροκινό. 

Τέσσερα λεπτά αργότερα ο Γιαννούλης αποβλή-
θηκε για ανατροπή του Μασούρα που έφευγε 
μόνος μπροστά σε άδεια εστία και κάπου εκεί ο 
ΟΦΗ έχασε κάθε ελπίδα για κάτι καλό.
Στο 85΄, σε φάουλ του Βαλμπουενά και σουτ του 
Σισέ η μπάλα βρήκε στο δεξί δοκάρι του Επασί 
και στο 89΄ ο Ντουρμισάι σημείωσε αυτογκόλ με 
κεφαλιά, προσπαθώντας να αποκρούσει προ του 
Μπουχαλάκη, για το τελικό 2-0.
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Αντρέας Έκμπεργκ (Σουηδία) 
ΚΟΚΚΙΝΗ: 70΄ Γιαννούλης
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: Τσιλιανίδης, Πασαλίδης
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Πέδρο Μαρτίνς): Βατσλίκ, 
Λαλά (83΄ Βρουσάι), Μπα, Σισέ, Κίτσος, Εμ-
βιλά, Μπουχαλάκης, Ροντρίγκες, Καρβάλιο 
(90΄+1 Φατιγκά), Μασούρας, Ελ Αραμπί.
ΟΦΗ (Νίκος Νιόπλιας): Επασί, Μαρινάκης (80΄ 
Λυμπεράκης), Βούρος, Γιαννούλης, Κοροβέσης, 
Σελίμοβιτς, Στάικος (61΄ Καμάου), Μπουζού-
κης, Τσιλιανίδης (46΄ Ντουρμισάι), Φαν Ντάι-
νεν (46΄ Ουές), Λάμπρου (76΄ Πασαλίδης).

Η ΠΑΕ Ολυμπιακός εξέφρασε την αλληλεγγύη 
της στον δοκιμαζόμενο λαό της Ουκρανίας, 
μετά τη ρωσική εισβολή στη χώρα της ανατο-
λικής Ευρώπης.
Με ανάρτηση στα μέσα κοινωνικής δικτύω-

σης, οι «ερυθρόλευκοι» εξέφρασαν τη στήριξη 
στους Ουκρανούς πολίτες, εκφράζοντας ευχή 
κι ελπίδα να σταματήσει σύντομα ο πόλεμος 
και η ειρήνη να επιστρέψει.
«Σε αυτές τις τραγικές στιγμές οι σκέψεις μας 

και οι προσευχές μας είναι με τον λαό της 
Ουκρανίας. Ελπίζουμε ότι αυτός ο τρομακτικός 
πόλεμος θα σταματήσει και θα επικρατήσει 
η ειρήνη», υπογραμμίζει στο μήνυμά της η 
πειραϊκή ομάδα.


